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Pninp Wwwnwuhuwllbpp gpbp wju pulwebpehyh Ut hwdwwwwnwupuwl inbntpnud:
Ant| Untg Yuwnyun Yud ule gphsnd:

MGwp £ ywunwuhuwlb] pninp hwpgtphu:

enywuinpynid £ gnpowot| ElGYunpnuwihU hwayhs:

Yhwapwdutph Ywd gpwdphyutph hwdwn Ywntih £ gnpowdt| HB tnGuwyh dwunhuwn:
Ouuntpywl ytpenid pninp pnetpp hwywpt) W hwualb) JGy vwpgwyny:

PUlwptpehyp pwnyuwgwd E Gpynt dwuhg'

U — Cuunpnyh wywwnwupuwluny hwngtn

A — bwnnigwopwynpwd hwpgbin:

3ntpwpwlsinip hwpgh htwpwynp wnwybjwanyl dhwydnpp Uogwd £ hwpgh yepgnud” wp
ynnuned, thwwagoh Jty:

zuwpgbph dhwynputph punhwlnip pwlwyp 32 E:

Uyu thwuwnwpnLnep pwnyugwo £ 15 tnwywahp Eetphg:
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Uwu U — Cunpndh wwwnwupuwuny hwnpgbp
(Mwwnwupuwlltpp (puglt] unnple Uepluwywgywd Nuwitnwupuwbbbnh wnyniuwynid)

8SnLgnidltip
3ntpwpwlsinip wywinwupuwl U2k J6Y uwswale bpwling:

Ophlwy

Gt 1-hU hwpgh hwdwp

B-U 6hounn wwunwuhuwlUl £, wwyw ywwnwupuwllbph wnyniuwyned Uot nw huinlyw
Lbpw.

zwdngyt, np wwwnwuhuwup bpdwd £ hwdwwwwnwuhuwl hwpgh nhdwg:

Quet| wl wwwnwupuwlltpp, npnup wuhpwdtown E thnpub:

Muwuwnwuhuwllbph wnyniuwy

Al B | cCl|D Al B | cC|D
1 X 6 | X

2 | x 7 | X

3 X 8 X
4 X 9 X

5 X 0| | X
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1)

O opjayunp inbnunpdwo £ £ Yhquytinwhu htnwydnpnigyuwdp hwdwpnn nuwujwyh

nhdwg:

<

N"n yawinnud Ynhuingh wwinyinh 4enpht Yewnp:
(1)

Lnnnpnp bunwo £ ondh wihhU b bwynud E wuglnn wihputphu: Lw bywwnned £, np
hp Unuinny hhug wdpnneowwl wihputpu wugund GU 20 Y-nud: h*Ush £ hwywuwp
wyn wihph hwwhunteniup:

A 02529 B 4.0 2g C 1529 D 100 2g
Q)

Swl qwgh dwwnwwpwpdwU éu2nidp swihtnt hwdwp ogunnwagnpdynid £ opwijhl
GUowswiih (Uwlndtunp), npnud swithynid £ oph A pwpanpnienilp:

qlnqb —_—— %

dosmmmpopeed 0000 | | 7T T 1

bl

S 2/

husn"L £ gbpwnuwubiih 6ugwswihnid ulnhyh thnpuwptl oph ogunwanpdnidp:

A h-p ulinhYy oguwagnpdtiint nGwpnid Y huh 2wwn JGo:

B h-p ulinhYy oguwgnpdtint nGupnid Y huh 2wwn thnpp:

C Ulnhy ogunwanndtint nGwpnid wuhpwdtown yhutp wytih ben unnnwyh
ognwgnpontd:

D Uunhy ogunwagnndtint nbwpnid wuhpwdtiown yihubp wybih jwju
hunnnywyh oguinwgnponLy:
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4) Ljwpnud ywunybpyws E ElGyunpuwl onpwih nhwapwd: hush® £ hwdwuwnp R
nhdwnpnipyniup: Udwtpdbunph nhdwnpnieyntul wlunbub:
&

i
Y

CA 05U

A 0.50d
B 1.5 0d
C 5.0 Od
D 6.0 OJ

(1)

5) N pwlwaliny £ inpynd ELGpghwih thnpuwytpwdwl wprynituwyGunneggncup:

A wpryntbwyGunnip)ntlu = dntinpuwhl punhwlnip ELUGpghw — Gpwihu
ogunnwlwn ELtpghw

B wpnyntbwyGunnieintl = Gpuwhb ogunwywn EuGpghw x Untinpwjpl
punhwlnip ELGpghw

C wpryntbwytunnip)nill = Gpwjhbu ogunwywn Eutpghw/dniinpuihl
punhwuntp ELGpghw

D wpryntbwytunnie)nil = dntinpwjhb punhwlnip EUGpghw/Gipwjhu
ogunwlwn Eubpghw
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6) Qpwdbhynid gnyg £ inpqwd, pb P L Q dninpwyubpph ypw quigwohg Yuhudwo
hUswtu £ thnthnpudnud Yohnp:

400

ohn /L

300

200

100

0

unpnpuy P

unpnpuy Q

20 40 60 80
quiqiud / g

P Uninpwyh Yypw dwndup Yohnp 400 L E: UwnpdhlUp tnwpynid £ Q dninpwiy: Nn

wnnnU £ 6hawn:

Uwpduh quugywodp
Q dninpwyh ynw / Yq

A

40
40
80
80

Uwpdlh Y2hnp

Q dninpwyh ypw /L

200
400
200
400

(1)

7)  Uwpnp pwpadpwglntd £ 20 snpuncubp’ jncpuupwilginepp 6 L Yonny: 1°Us (nuignighs
hubnpdwghw E wbhpwdtown snpunctlpp pwpapwgltnt hwdwp juwnwpdwod
ogunwlwn w2huwwnwlpp hwaytint hwdwp:

A

lve)

W)

snpuntuipp pwpapwgltnt hGnwynpnientup

snpunctlph quugwop

snpunLutGpp pwpapwglbnt ypw dwhuiudwd dwdwlwyp

snpuntutGph dwywip
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8) “hwagpwunid wwwnlybpwd £ ulunhyuwyhb pwpndtGunp:

utighly

UplninpunwhU Guonidp swithtnt hwdwp n"p hnwynpnip)nill £ ogunwgnpdynid:

A 25 ud
B 75 ud
C 80 ud
D 100 ud

9) Ywagpwunid wywwnybnpywo £ oph wihpp opwjwquilinid:

Pyl

———3)----T
»

!
2|

“si0%E  S0WE

O -
=
[8)]
=
(-8

R yGwnnud wihph wpwantpejnitup 12 ud/y E: Ujhpp hwwnnud £ PQ uwhdwlp, npuintn
wihph qwquweUtph dhol. hGnwynpnieyniup thnfudned £ U 3 ud-hg nwnunud 1.5 ud:

hush” £ hwdwuwn wihph wpwagnientup S Yawnned:

A 3.0 udy
B 6.0 ul/y
C 12 ud/y
D 24 ud/y
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10) Nwnhnwd 226-h UncynUwyhu gpbjwalip **ssRa E:
Pwlh” ElGYwnpnl £ yunindned Ntwnhnwd 226-h stignp wwnndh dheniyh o2nupe:

A 0

B 88

C 138
D 226

™M
(Cunwdtlup* 10)
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Uwu P - Ywnnigwdpwynpywd hwpgtip
(Mwuwnwupuwlltpp gpb| jncpwpwlsnip hwpghg htwnn tnpwd hwinduwontd)

1. Ljwpnud ywwnybpwo E 70 Yg qulagwony wwpw2niinhuwnp, ny
hUuplwrrhnhg pnUtintg npn2 dwdwlwly wug hwunwwnnil wpwagntejwUp
owndynud £ nGwh Spyph dwytplnype:

dwdwlwyh t = 0 ywhhU bw hpwhwlg £ unnwlnwd W 12 4 hGunn pwgned
wwpw2jnnp: Unnnple wwpw2nuinhunh JujpEeph wpwaneentl - dwdwlwy
Yuwhujwontgjwl gpwdbhyu E:

60
wmpugmpjnii .
u/q .
40
20
0
0 5 10 15 20 25 30

dundmbaly / 4

(@) Cunnilb] wquwn wuydwl wpwagwgnidp 10 L/Yg:
(i) zZwayb] wwpwgjntinhunh ypw wgnnn dwunpnigywl nudp
Fs=m*g =704qg*10 L/4g =700 U

Swupnipjwl nudp = .......... 700 L............. )
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(i) zwoyb| wwpw2jntinhuwnh ypw wgnnn nhdwnpnigjwl nudpt = 0-hg t =
12 dwdwlwlwhwundwonid:

Fn+ Fs = m*a = m*(V-Vo)/t

V=Vo t=0-hgt=12ddwdwlbwywhwwunyjwoncd

F=Fs=7000U

Onh nhdwnpnipyntp = ... 700 L............. Q)

(b) cwdwluwyh t =0l t = 12 4 wwhbph dhpl. npn2t| ywnw2jntinhuwnh
apwyhunwghnlu ynuntlughw| ELGpghwih thnthnpunteyniup:

AU = m*g*Ah
Ah = Vp*At
AU =704ag*10L/Yyg * 54 d/ * 12 J = 453600 Q = 4.5 *10° Q

Eutpghwyh thnthnpunigynip = ... 4.5 *10° Q.......
(1)

(€) Zwuwnwuinnil wpwagntejwdp puyubihu ywpwnuinhunh gpwyhwnwghnl

ELUGpghwU thnhuwyGpuwynid £ wy| ELGpghwih: Lot EuGpghwih wyn tnnGuwyh
wlncup:

......... nuwnlnwd £ UGpphU ELGEPGhW e, Q)

(d) t =15 4-phU Upw wwpw2nuinl wdpnnentpjudp pugywd E: Lot W
pwgwunnt, pG hus £ wnbnh nctuGunwd t = 15-pg 30 4 dwdwlwywhwwunydwonid
onh nhdwnpntpjwl hGuw:

Onh nhdwnpnteyntup Ljwagnid £, pwlh np wwpw2jniinhunh wpwgwgnidp
LNNPNUIUNLU E oot M

(Cunwdtlp' 5)
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2. Ljwpnud ywwnybGpwo E hpnd wlnn ncuwunn: Lpw atinptGphu nGwh J&p
wqgnned £ punhwlncp F nud: Hwh JGp nud £ wgnnud bwle bpw ninph
dwuwnlbphu:

F
| dutaiudh Ymapnn

e

| 0.40d _ 0.804 |

y
600

Nruwlnnh Y2hnp 600 U E, npb wgnnid £ Upw qulgwsh yGuinpnuhg nbwh
uGppl:

(@) (i) Pwgwunnt, pG husnt E ncuwlinnU w2huwwnwlp uwnwpned hp
dwpdhUp gbunuhg pwpapwgltint hwdwp:

zZwdwgnp nwdh wanbgnipjwdp JwpdhlUp Yuwnwpnd £ tnnGnwidhnpuncentl,
hGunlwpwp ntuwlnnp Yuunwpnud £ wohuwnwup: @)

(ii) Lok EuGpghwjh wjb tnGuwyp npu nLuwunnu ogunwagnponud £ wjn
w2huwwnwlpp Yuwunwpbint hwdwin:

Bhdhwlwl wynuinbUghwi| EUBNGNW .o (M

(b)  Llwpnud pEpdwd nhppnud neuwunnU wlpwnd E: Ntuwlunnh Y2hnp
pGpnud E Upw nuinph Jwunltph Lwundwdp nigh dndGUunh:

(i) zwaoyb nLuwlnnh Yonh UndGUwnp Upw nunnph dwwnltph Uyuwundwdp:
M=W?*,1=6000L*080U=4800LU

UndGuwn = ... 480 U U M
(i) 2wyt F nidh wpdbpn:
F*L=W?*[ F=W?*l/L L=0bU+10D
F=6000U*0.8U/(0.8J + 0.4U) =400 L

(CunwuJtlup 4)
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3. Llwpnud gnyg E inpuwd JbpGuwjh nhdwgh Gpynt W Gpyne Ynnuyhu (nyutiph
w2huwwnwlph ElGYnpwywl upuGdwl:

A o
2
l 3
=
p A2 400Ul 400ul 120dl 12 Oul
2 2 & 2

Uhwgywd yphdwynid jwdwtiphg Gpynctup nhdwnpneeyniup 4.0 OJ E: Ujnwu Gpynt
(wdwtphg jntpwpwsineph nhdwnpnigyntup Jhwgywd yhtwyned 12 Od E: A
pwlwhU wpnn £ Jhwgdwo |hub| 1, 2 Ywd 3 nhpptpnud:

(@) Lob|, G hUs E nninh niuGuncd, Gpp A pwlwhU Jhugwo E
() Tnhppntd, pninp (wdwtpb wbpwinywo Gl................
(i) 2 nhppned, Uhwyu 12 OJ jwdwGpl GU Jhwgywo........
(i) 3 nhppned, Uhwyl 4 OJ jwdwGpl 6U Jhwgywo............

(b) (i) Lok jwpnudp jncpwipwls)nip jwdwnid, Gpp Upwup Jhwgywo Gu:

PwlwihU 2 W 3 nhpptpnud (huGint nGwptpnud jwdwtph jncpwpwls)nep
agnyagbipp (12 OJ L 4 OJ) dhwgdwo GU gnigwhtin, hGnlwpwp jwpnudp
pninpnud (wdwGpnud E| hwdwuwp £12 4

Lwpnudp = .12 Y Q)

(i) 3nLpwpwlisjnip 12 OJ jwdwnd hwadb hnuwlpp, Gpp Upwlp Jhwugywo
Gl:

I=V/R=124/120d =1U.

ZNUWUP= T Unoiiecec (2)
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(€ Snyg nw| b pugwwnnty, G Np Guwyh (wdwp (4.0 OUd pb 12 OU) nLuh
wybh pwpan hgnpnie)nil:

P = V2/R; = (12 U)? /4.0 OJ = 36 Uwn

P> = V2/R> = (12 U)? /12 OU = 12 Uin

4 OJ |wdwtpnd hgnpneeyntup wyGih UGS E............ Q)
(Cunwdtlup’' 5)

4. Utd pwlwynipjuwdp thwenyprutpny unitunpnp (Ynép) dhwgywod £ 2wn
qauwyntl, Gunnpnunwd 0-ny Ynindbwnph, huswtu gnyg £ inpdwo bwpnid:

Ykuwnpnunid 0-ny qquyni
Ynpundtwnp

el =

(a) Uwglhuh N plbinp 2wpdydnud E nGwh uniGunhn W uGpunud wywhydned
nwnwph yhtwynid:

L{wpwapty, pt hus £ innbnph ntuGUnd wypngbuh dwdwluwy ynpundGuinph
ulwph hbuw:

Ulwpp Uhwlgwuhg 0-hg 2tnynud £ dwqUhup uniGunhn duingubihuy,
wyunthGunl, Gpp Jwgbhul wuownd E, yapwnwnlnwd £ gpnjuywl nhpphu
......................... (M

(b) WyunthGuinl N pllinp hGnwgynid £ unjGunhnh dhehg:
L{wpwapby, pt hus £ innbnh ntuGUnwd ujwph hGuin wyn plpwgpntd:
UwqUhup un|Gunhnhg hwutnt pupwgpntd ujwpp 2tnynid £ hwwnwy
NLNNNLRJWUR v, @)

(c) h"Us E innbnh niubuncd, Gpp N plutinp pwpdynid £ nGwh unitunhn
UniGunpnnud Jwwoynid E E[CN.................. Q)

(d) Lot UGy uwpp, npu wohuwwnnud £ uniGunhnh W 2wpdynn dwglhup
ogunwagnhpodwdp:

LGP QEUBRWIINNN e M
(CunwuJtlup 4)
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5. tndwl b gninp2hwgdwl dwdwlwy hGnniy gnipp yGpwithnpuynud £ oph

gnnp2hlutiph: Gnwgnn eph quugywoh bjwgqdwl wpwanipyntlp Yuwhudwo E
Jhwjl oph” otipdwyhu ELuGpghwjh unwgdwlu wpwagnipintlpg:

(@ 2ph 2ngbignjugdwl nGuwlwpwn gtpdnigyntlp 2.3 UQ/Yq E: nipp
Gnwgyned E otpdwjhb ELGpghwh 460 Yun hgnpnipjwdp pGjuhynid:

zw24b| 180 J-nud Gndwl ywwnbwnny aninp2hwgwd oph quligyuwion:
Q=c*m

m = Q/c

Q=P*t

m =P *t/c =460 dun * 180 /(2.3 *10°Q) = 36 q

QWUAYWO = 36 e (2)

(b) @ninp2hwgnn onh quilgwoh thnthnpuntgywl wpwgniejntip juhujws t
Lwl wy| gnponultiphg:

(i) Lot wyn gnponultphg Gpynup:

2. 26nnyh Jwybplnyph dwytptu ©)

(i) LpG| Gpynt gnponl, npnugny gninp2hwignidl ni Gnnudp tnwppGpyned Gu:

1. @ninp2hwgnudp nknh E ntuGunud dhuyb hennyh dwyGplinygeny, huy
tnnidp” wdpnng dwywiny

2. @ninp2hwgnidp intinh £ nctlGunwd guwluwgwd sEpdwunhéwlncd, huy
Gnnudp’ npnawyh ebpdwuwnhéwuncd ©)

(Cunwutlup 4)
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Ogunwgnpoywd Jwulwghunwlwl pwntph pwnwpwl

zwybptu MNniubipbl Ulalbnptu
yhquwiybuinwihlU hinwynpnip)jnlu | dokycHoe pacctosHne focal length
hwydwpnn/nLnnighly nuwyljwy BbINyKNas IMH3a convex lens
Mwwlybp obpas image
Ulhp BOJIHA wave
ZwbwhunLpjnLl yacToTa frequency
uunhy PTYTb mercury
GpywpnipjnLl JAJIVHA length
Guond JaBNeHme pressure
ostipdwuwnhbwl TEMMNepaTypa temperature
ElGyunpwywl onpw INEKTPUYECKas Lenb electric circuit
nhdwnpntpyncl CONPOTVBAEHME resistance/resistor
EutGpghw 3Heprua energy
thnhuwybpuwnd npespaLleHne conversion
wpryntbwyGunnigyniu 3PPEKTUBHOCTD efficiency
JdnLinpuwjhl BXO/ZJHOW input
Glpwjhu BbIXOZHOM output
oguwluwn noNe3HbIN useful
punhwlntp NOJIHbI total
qulgwd macca mass
Yohn BeC weight
dninpwy nnaHeTa planet
snpunL Hpycok brick
wo2huwnwlp paboTta work
hGnwyJnpniejnLlu paccTtosHne distance
dwdwlwy BpeMS time
ulnhy MepKypui mercury
pwpndtiunp HbapomeTtp barometer
JdpUninpuuwghu 6uonid aTMochepHoe AaBneHuve atmospheric pressure
opwywquil HaccelH ripple tank
wpwantejnLu CKOPOCTb speed/velocity
Jhonty AP0 nucleus
hwuwnwwnnil NOCTOAHHBIN constant
dwlybplnyp NMOBEPXHOCTb surface

wquwn wuydwl wpwagwgnid

yCKOpEeHWe CBOBOAHOTO MaseHus

acceleration of free fall

n.d cnna force
nLdh UndGlwn MOMEHT CU/Ibl torque
pwlwh KNHOY key
(wpntd HanpsxeHve voltage
hnuwUp TOK current
hgnpniejntl MOLLHOCTb power
thwpenye BUTOK coil/turn
pllbin NONHOC pole
ujwp cTpeska needle
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Gnnid

KmneHne

boiling

gninpehwgnid

ncnapexue

evaporation

otipdwjhl Eupghw

TEMN/JoBad sHEPInNA

thermal energy

ongbignjugdwl inbuwlwpuwn
otipdnLpjnLu

yaenbHaaA TeENA0Ta NCMapeHNA

evaporation latent heat
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